



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC**

RETIFICAÇÃO Nº 45/2024 - PROEC (11.01.08)

Nº do Protocolo: 23006.005971/2024-77

Santo André-SP, 15 de março de 2024.

No [Edital Nº 24/2024-PROEC](#) (Chamada Pública Complementar nº 01 referente ao Edital nº 1 /2024-PROEC - Processo Seletivo de Bolsistas para atuarem nas ações do Programa de Apoio a Ações de Extensão (Edital nº 62/2023-PROEC - PAAE 2024), aprovadas pelo Ato Decisório do CEC nº 104, de 7 de dezembro de 2023, e das ações do Programa de Apoio a Ações de Cultura (Edital nº 63/2023-PROEC - PAAC 2024), aprovadas pelo Ato Decisório do CEC nº 106, de 7 de dezembro de 2023) **retifica-se para 0 (zero) o número de vagas disponíveis na ação EV003-2024 - Jornada de Materiais - Ciência, Tecnologia e Engenharia.**

Onde se lê:

3.1. Serão oferecidas 9 vagas de bolsistas para atuarem nas ações aprovadas no âmbito do PAAE 2024 e do PAAC 2024 da UFABC 2024.

Leia-se:

3.1. Serão oferecidas 8 (oito) vagas de bolsistas para atuarem nas ações aprovadas no âmbito do PAAE 2024 e do PAAC 2024 da UFABC 2024.

Nos Anexos I, II e III, excluem-se as linhas que se referem à ação EV003-2024 - Jornada de Materiais - Ciência, Tecnologia e Engenharia.

(Assinado digitalmente em 15/03/2024 18:57)

EDSON PINHEIRO PIMENTEL

PRO-REITOR(A) - TITULAR (Titular)

PROEC (11.01.08)

Matrícula: 1672965

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sig.ufabc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **45**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **15/03/2024** e o código de verificação: **f932c47afa**